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тактичка вежба с бојевим гађањем 
на по ли го ну „па су љан ске ли ва де” кру на 
је об у ча ва ња при пад ни ка Че твр те бри га де,
јер су у ње ној ре а ли за ци ји уче ство ва ли 
при пад ни ци оба ви да вој ске ср би је 
– коп не на вој ска и рв и пво. 
том при ли ком при ка за но је са деј ство 
коп не них и ва зду шних сна га, што ће
војницима и старешинама тог састава 
у на ред ним ве жба ма би ти од ко ри сти ради
сти ца ња ис ку ства и са мо по у зда ња.

са дЕј ство 2018

Ефи ка сно прот
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Д
р жа ва Го ланд упу ти ла
је спе ци ја ли стич ке ти -
мо ве ко ји об у ча ва ју и
при пре ма ју по бу ње -
нич ке сна ге на те ри то -
ри ји оп шти не Ре са ви -
ца, али их, исто вре ме -

но, опре ма ју и на о ру жа њем и вој ном
опре мом. На о ру жа не гру пе екс тре ми -
ста започињу про во ка тив на деј ства на
др жав не ин сти ту ци је и ин фра струк ту -
ру, ради иза зи ва ња не си гур но сти и
па ни ке ме ђу ло кал ним ста нов ни -
штвом, те стварања не по ве ре ња
грађана у ор га не вла сти Ку ми ра. 

На ци о нал на го ланд ска ма њи на, у
ис точ ном де лу земље, у ре јо ну Кр чор,

До бре во де и При са ка успе ва да ор га -
ни зу је ору жа ну по бу ну и да под кон -
тро лом др жи део тог простора. По бу -
ње нич ке сна ге екви ва лен та су оја ча не
че те, са око 180 при пад ни ка. Имају че -
ти ри во да, на о ру жа на ла ким пе ша диј -
ским на о ру жа њем АП МК 47 и снај -
пер ским пу шка ма, во д за по др шку, ко -
ји по се ду је МБ-82 мм и про ти во клоп -
на сред ства РРБ М-80, као и гру пу за
одр жа ва ње ве зе”. 

Та ко је гла си ла так тич ка су по -
зи ци ја ве жбе с бој евим га ђа њем
„Са деј ство 2018” на по ли го ну „Па -
су љан ске ли ва де”.

Циљ ве жбе, ко ја је ре а ли зо ва на
из области из во ђе ња пр о тив по бу -

ње нич ке опе ра ци је, био је да се уна -
пре ди так тич ка и ва тре на оспо со -
бље ност по са да, по слу га и оде ље ња,
те да се ко лек тив ном обу ком про ве -
ри оспо со бље ност је ди ни ца за из вр -
ше ње на мен ских за да та ка. 

Објек ти ви ма га зи на „Од бра на”
за бе ле жи ли су нај ин те ре сант ни је де -
та ље „Са деј ства 2018”, на ко јој су при -
пад ни ци Че твр те бри га де и Спе ци јал -
не бри га де Коп не не вој ске и РВ и ПВО
демонстрирали оспо со бље ност и
спрем ност да се су о че с ре ал ним без -
бед но сним прет ња ма. ƒ

Би ља на МИ ЉИЋ
Сни мио Да ри мир БАН ДА


